



Odigrana je polovica ligaškog dijela Jadranske lige. Dakle, ovu subotu na rasporedu je prvo kolo drugog dijela. Najvažnija utakmica je u Kotoru gdje se igra Bokeljski derbi, a Mornar će pokušati uzvratiti Medveščaku da domaći poraz u prvom kolu koji im je naopako usmjerio cijelu dosadašnju sezonu. Utakmica koja je važna u borbi za final4 igra se u Splitu gje Budva gostuje kog Ovekaovaca.

Petak

18⁰⁰ Primorac – Jadran HN

Subota

19⁴⁵ Šibenik – Primorje EB

19⁰⁰ Jadran St – Jug CO

19³⁰ Triglav – Mladost

17³⁰ OVK POŠK – Budva

18⁰⁰ Medveščak – Mornar

Bokeljski derbi donedavno je bio možda i najjača utakmica cijele lige, a sada je još uvijek samo ona na kojoj je najbolja atmosfera. U prvom kolu na Škveru dobio je Jadran i to i dosta lakše od konačnih 13:9 jer je tijekom utakmice bilo i 6 ili čak i 7 razlike. Briljirao je Radović sa 7 golova. Danas je situacija izmijenjena, Radovića nema zbog ozlijede, a Primorac je jači za Sutića. Ali puno ovisi i o sastavu Primoca koji se često mijenja, i zbog ozljeda, i zbog rotacija Uskokovića. Jedan od članova udarne sedmorke ima samo 14 godina tako da oscilacije nisu neočekivane. Šćepanović je nedavno baš u Kotoru pokazao zavidnu formu tako da i taj detalj može odlučiti. Izravni prijenos je na RtCG 2.

Derbi kola je u Splitu gdje igraju OVK POŠK i Budva koji su peti i četvrti nakon polovice natjecanja. Utakmica je bitna za posljednju poziciju koja vodi na final4, a Budva je u prvom dijelu pobijedila sve konkurente. 3 poraza su doživjeli samo od 3 vodeće ekipe, uz neočekivani remi, i to doma, sa Primorcem još tamo u trećem kolu. U prvom srazu ovih protivnika bilo je 8:6, a na kraju bi i gol razlika mogla odlučivati.

Mornar je u prvom kolu neočekivano poražen od Medveščaka na Poljudu. To je možda i najveće iznenađenje lige do sada. Iza toga su imali dosta oscilacija, tako su doma poraženi od Budve sa čak 4 razlike. U prošlom kolu bili su bolji od POŠK-a sa istom razlikom i sad imaju imperativ pobjede ako misle u borbu za 4. mjesto. Čak 6 puta su poraženi u prvih 11 kola, što je najmanje 2-3 puta previše s obzirom na očekivanja na startu. Trebali su se približiti Mladosti, a načinili su korak nazad u odnosu na prošlu sezonu. S druge strane Medveščak je u prva 4 kola zabilježio 4 pobjede, od tada samo bod u preostalim 7 nastupa.

Jugaši nasljeđuju protivnike od Primorja. U zadnja 3 kola ne samo da su smanjili zaostatak u gol razlici koji imaju od početka, nego su čak i za gol bolji od Primorja. S obzirom na to da gol razlika igra ulogu samo u slučaju Jugove pobjede od 2 razlike u međusobnom susretu, onda je to 5 golova prednosti. Sada im slijedi Jadran koji je nakon 4 uzastopne pobjede poražen od Primorja sa samo 6 razlike. I prije su, dok su imali 6 poraza u prvih 6 kola bili često blizu bodova (2 poraza po gol razlike), a u Gružu su poraženi također sa 6 golova razlike. Jugaši zadnjih dana treniraju sa Vasasem. Spremaju se za kraj veljače i početak ožujka kada dočekuju Zvezdu i Primorje.

Primorje igra kod najlošije momčadi lige i sigurno će vratiti gol razliku na svoju stranu. Šibenik je smijenio trenera Šupu kojega su igrači, i to i u seniorskoj i u juniorskom momčadi na kraju svega bojkotirali. Seniori su odbili trenirati, a juniori čak i putovati na utakmicu dok je dotični trener. Na kraju je trener otišao, a na njegovo mjesto dolazi Šiškak koji mu je do sada bio pomoćnik.

I posljednja utakmica u najavi; gostovanje Mladosti u Sloveniji. Za Slovence više ne igraju (ako se što nije promijenilo) stariji igrači popu Nastrana, a Mladost je pokazala kvalitetu i sa jako velikom pobjedom nedavno u Kotoru. Nema dvojbi oko pobjednika ovog susreta.